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Česká asociace Sport pro všechny, z. s. (ČASPV) jako partner evropského projektu
EnvInSport – Environmentálně udržitelný Sport pro všechny s potěšením oznamuje úspěšné
završení 18 měsíců trvající mezinárodní spolupráce. Projekt byl spolufinancován Evropskou
unií v rámci programu ERASMUS+ Sport a jeho cílem bylo zvýšit povědomí o přínosech
udržitelného rozvoje a podpořit environmentální odpovědnost v oblasti sportu. Výstupy
projektu přinášejí cenné nástroje a inspiraci nejen pro sportovce, ale i pro pořadatele
sportovních akcí, kteří usilují o přátelský a etický přístup k životnímu prostředí.

Partneři projektu EnvInSport se sešli v rumunské Bukurešti na závěrečném setkání, kde zhodnotili
společné výsledky. Vedle koordinátora projektu, kterým byla polská nadace RECAL, se na projektu
podíleli také partneři z České republiky (ČASPV), Rumunska (Asociatia Centrul Pentru Dezvoltarea
Instrumentelor  Structurale  –  CPDIS)  a  Slovenska  (Asociácia  športu  pre  všetkých  Slovenskej
republiky). Společné aktivity jsou důkazem toho, že odpovědnost vůči přírodě a ochrana přírodních
zdrojů mohou být efektivním nástrojem pro boj proti klimatické změně a pro ochranu životního
prostředí budoucích generací.



„Zajištění podmínek v souladu s principy udržitelného rozvoje při sportovních akcích dnes není jen
módní trend, ale nezbytnost,“ zdůrazňuje Artur Łobocki, člen představenstva nadace RECAL a
koordinátor projektu. „Projekt EnvInSport ukazuje, že sport nejen spojuje, ale může a měl by být
také environmentálně odpovědný. Naše osmnáctiměsíční spolupráce přinesla praktické výstupy a
dlouhodobě  využitelné  materiály,  které  podporují  aktivní  životní  styl  v  souladu  se  zelenými
myšlenkami a pomáhají  organizátorům sportovních akcí v celé Evropě snižovat jejich dopad na
životní prostředí.“

Jedním  z  hlavních  výstupů  projektu  bylo  nejen  šíření  znalostí,  ale  také  posilování  kapacit
partnerských organizací, které během projektu měly možnost sdílet zkušenosti, zapojit dobrovolníky
a  animátory  a  spolupracovat  s  místními  organizátory  sportovních  akcí  při  sérii  praktických
workshopů.  Výsledkem  je  mimo  jiné  brožura  EnvInSport,  dostupná  v  pěti  jazycích  (čeština,
angličtina, polština, rumunština, slovenština), která přináší 10 tipů pro ekologický přístup ke
sportu  a  100  konkrétních  opatření,  jež  mohou  pořadatelé  využít  při  organizaci  šetrných
sportovních událostí.

Cristi Florescu, prezident rumunské asociace CPDIS, k tomu dodává:
„Pro mnoho dobrovolníků a animátorů šlo o první zkušenost s mezinárodní spoluprací, která jim
posílila sebedůvěru, mezikulturní kompetence a motivaci pokračovat v environmentálních aktivitách
v oblasti sportu. Brožura EnvInSport je výsledkem této spolupráce a bude i nadále sloužit jako
praktický nástroj pro podporu udržitelných sportovních praktik po celé Evropě – i  po ukončení
projektu.“  Doplňuje:  „Projekt  pro  naši  organizaci  znamenal  významné  posílení  kapacit,  rozvoj
mezinárodních kontaktů a prohloubení znalostí o propojení sportu a udržitelnosti na místní úrovni.“

Radka Mothejzíková za Českou asociaci Sport pro všechny doplňuje:
„Velmi nás těší, že projekt vzbudil zájem nejen mezi sportovními organizátory, ale také v akademické
sféře.  Již  v  průběhu  realizace  jsme  navázali  spolupráci  s  Fakultou  tělesné  výchovy  a  sportu
Univerzity Karlovy a plánujeme další  společné kroky v oblasti  vzdělávání sportovní veřejnosti  v
tématech ekologie ve sportu a udržitelnosti sportovních akcí. Věříme, že právě propojení praxe a
výzkumu povede k dlouhodobým pozitivním změnám“.

Odkazy na brožuru EnvInSport v různých jazykových verzích:

Anglická verze
Česká verze
Polská verze
Rumunská verze
Slovenská verze

Více informací najdete na webových stránkách projektu: www.envinsport.eu

Upozornění:
Tento  projekt  byl  financován  Evropskou  unií.  Vyjádřené  názory  a  stanoviska  však  představují
výhradně názory  autorů  a  nemusí  nutně  odrážet  postoje  Evropské  unie  ani  Evropské  výkonné
agentury pro vzdělávání a kulturu (EACEA). Evropská unie ani EACEA za ně nenesou odpovědnost.
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